MaruntHbIn gaTtuuk LE100/1
WHKPEMEHTAarbHbIW, aHanoroBbin MHTepdenc 1 B

OcobeHHOCTH

= [oBTOpPsSAEMOCTb * 1 MKM

= BbixogHble kackagbl sin / cos, 1 Bss
= [epwopg curHana 1 mm

= CeeToaMogHas UHAMKAUUS COCTOSHUS

= [pOYHbI METaNMNMYECKNIA KOpnyc
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MapameTp TexHMYecKue OaHHble [ononHeHue

MameputenbHas nuHemnka MB100

CunctemMHast TO4HOCTb + 10 MKM C neHton MB100 knacca To4HOCTU 10 MKM
lMoBTOpsieMocTb Makc. = 1 Mkm

PaccTtosiHne cunTbiBaHus 0,1...0,4 mm [nsa onopHoro curHana O, IA, ID
Aaruvk/neHrta 0,1...0,2 mm [nsa onopHoro curHana RB, RD
CkopocTb nepemelleHns Makc. 20 m/c 5 m/c npu onopHom curHane RB
MaTtepuan kopnyca JInTbeBOW LIMHKOBbLIV CNnaB

MaTtepuan obonouyku kabens PUR Croek K nepernbam

[nana3oH paBounx Temnepatyp -10...+70 °C

[rnanasoH Temneparyp xpaHeHust -30...+80 °C

OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bo3gyxa  100% [onyckaeTtcsi BbinageHne KoHaeHcaTa
Bug 3awmtel IP67

BnBpOCTONKOCTb < 200 m/c” (50...2000 ')

Makc. anvHa namepenuns BeckoHevHas C warom 90 m




MaruntHbIn gaTtuuk LE100/1
WHKPEMEHTAasbHbINA, aHanorosbi MHTEPGENC 1 Bsg

3]19KTpI/I‘-IeCKVIe XapakKTepucTukun

MapameTp

TexHU4Yeckue faHHble

[JononHeHne

HanpsixxeHne nutaHus

MoTpebnsembin Tok

MoakntoyeHne

BbixoaHow kackap,

BbixogHble curHansi

[nuTenbHOCTb MMMNYNbCca OMOPHOro
curHana

Knacc 3awuTbl oT nomex

TpeboBaHue kK peanbHOMY MacLITaby
BpPEMEHM

Amnnutyga curHana
BbixogHoe conpoTuBneHune

CwmeueHue Sinus / Cosinus

dazosbili casur Sinus / Cosinus
daza onopHoro curHana
Mepwopg curHana

=10,5...30 B

=5B 5%

<25MA

<50 MA

Kabenb

Kpyrnbin pasbem

1 Bss

sin, cos, /sin, /cos |, /l, unn R, /R
Cwm. PucyHok “Bug curnanos”

3

Bblgaya curHana ¢ 4actoTon,
NPONOpPLIMOHANbHON CKOPOCTH
nepemMeLleHust

1 Bss £10% (0T nuka oo nuka)
0 OM (Ruarp- > 75 Om)

2,5B £100 mB

UB/2 £100 mB

90° +1°% < + 3% (20 klu)

Sin 45 °; Cos 135°

1000 Mkm

MmeeTca 3awmTa oT nepenyTbiBaHusi nonsapHoctn UB
3awwmTa oT nepenyTbiBaHusi nonsapHocTn UB oTcyTcTByeT
Mpun 24 B

Mpn 5B

Mo IEC 801

Mpm 0...70°C ¢ peauctopom RA = 120 Om...1 kOm
NmeeTtcsa 3alimTa OT KOPOTKOro 3amblKaHusa

= Bng curHanoB

Ha3HauyeHue BbIBOAOB
* Be3 onopHoro curHana

E: onopHoe HanpsixeHue 2,5 B
F: 1 Bes #10%

J:202B

L: 100° +20°%

M: 90° +1°/ < + 3° (20 Kklwy)

= C OMOpHbIM CUrHaNoMm

CwurHan E1 E6X CwurHan E1 E6X
GND YepHbin 1 sin KpacHblii 1
sin KpacHbiv 2 cos XKentbin 2
/sin OpaHXeBbil i1 3 index lony6oit 3
cos Kentbin 4 +UB KopuyHeBbii 4
/cos 3eneHbin 5 GND YepHbliii 5
+UB KopuyHeBbii 6 /sin OpaH>xeBbli 6
CBo60oHbIN 7 /cos 3eneHbIn 7
/index ProneTosbln 8




MaruuTHbIN AaaTymk LE100/1

WHKPEMEHTAasbHbINA, aHanorosbi MHTEPGENC 1 Bsg

YkasaHusa no MOHTaXy

| PaccTonHwe cuMTLIBaHWA AAT4MKINenTa (NaTuMK H30BpaKEH YCrnosHo)

[ns cucteM C ONOPHLIMU TOYKaMK Ha MarHUTHOM NeHTe obparute,
noxarnymncra, BHUMaHue Ha NpaBunbHY0 OpMEHTaLMIO AaTyuka u

NeHTbl (CM. PUCYHOK).

RB, RD :[

Makc. 0,2 Mm <

OnopHbIV curHan 0,LID

PaccTosiHue cuntbiBaHMS Makc. 0,4 Mm

natynk/neHta A

BokoBoe cmelleHne B Makc. £ 2 Mm Makc. £ 0,5Mm

o -

3akas

= Tabnuua 3akasa

MapameTp ManHble AnsA 3akaza  BapuaHTbl [ononHeHune
10 =10,5...30 B
HanpsixeHune nutaHus 5 5B 5%
E1 Kabenb 2 m
MoaknioueHme E6X Kpyrnbin pasbem
KabenbHble yanuHuTEenu no
3anpocy
[nvHa kabensi 1..20 m c warom 1 m
0 OtcyTcTBYET
1A Mepviognyeckuii (aHanorosbin)  CurHan 4yepes kaxgele 1 Mm
ID Mepyiognyeckuii (LimcpoBoi) CurHan yepes kaxgele 1 MM
OnopHbIN curHan RB PrKCUPOBaHHBIN, C BOKOBOW
OOPOXKW NEHTbI (aHanoroBbIi)
RD PrKCUPOBaHHBIN, C BOKOBOW

OOPOXKM NEHTbI (LmdppoBoit)

= Kniou 3akasa

| LE100/1 | - | | - |

Ve

Ons kabensi, wabnoH ons 3asopa 0,2 Mm

Komnnekm nocmaeku: LE100/1, uHghopmauyusi 07151 1onb308amerisi, KpernexHbie
8uHmMbI Inbus M3 x 14 mm ISO 4762, npyxuHHbie walbsl M3 DIN 7980, xomymuk
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HononHumensHas uHghopmayus:
Kpamkoe ssedeHue cmp. 14
0630p npodykyuu cmp. 4
- J






